

**ЗАРУБЕЖНЫЕ  
НОВОСТИ**  
БЕЛГРАД ГОТОВ  
К ЭКОНОМИЧЕСКОМУ  
СОТРУДНИЧЕСТВУ  
С РОССИЕЙ

На этой неделе в Белграде состоится первое заседание новоизбранного парламента в Сербии. Одним из первых вопросов, запланированных к обсуждению, станет ратификация соглашения с Россией о сотрудничестве в нефтегазовой сфере.

«Мы будем главной площадкой в ЕС для российских инвестиций», — заявил вице-премьер Сербии Б. Джелич. — Мы хотим стать частью стратегии развития «Газпромнефти» как одной из крупнейших компаний в мире».

**«ВОЗВРАЩЕНИЕ  
ЗЕЛЁНА-ГУРЫ**  
В польском городе Зелёна-Гура прошел фестиваль российской песни, первый после более чем 20-летнего перерыва.

Часть местных СМИ задалась вопросом: «Что это, настоящая по тоталитарному прошлому или возвращение российского влияния?». Как отметил организатор фестиваля, частный предприниматель А. Бехенский, негативная реакция части СМИ на проведение фестиваля не имеет ничего общего с настроениями в обществе в целом. По данным интернет-опросов, 65% поляков с симпатиями относятся к возрождению мероприятий в Зелёна-Гуре. А значит, фестиваль вновь станет традиционным.

По сообщениям информагентств.

**Департамент финансовой политики Орловской области объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Орловской области - заместителя начальника управления финансового контроля и кредитных ресурсов.**  
Квалификационные требования к претендентам на замещение вакантной должности: высшее экономическое образование, стаж государственной гражданской службы (государственной гражданской службы иных видов) не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет, опыт контрольно-ревизионной и руководящей работы, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности.

Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 года № 112.

Документы направляются в департамент финансовой политики Орловской области в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе по почте заказным письмом (с пометкой «Конкурс») с обязательным приложением описи направляемых документов, заверенной Федеральной службой почтовой связи, и двух конвертами с обратным адресом претендента либо представляются претендентом лично по адресу: 302021, г. Орел, площадь Ленина, д. 1, каб. 563 с 9 до 18 часов (перерывы с 13.00 до 14.00, выходные дни - суббота и воскресенье).

Предполагаемая дата проведения конкурса: 29 июня 2008 года в 15 часов.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте: [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru)

Контактные телефоны: 47-55-56, 43-02-85.

**15 ИЮНЯ — ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ**

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Дары Святого Духа — благодать Божия даются нам в таинстве крещения. Эта таинственная сила преображает внутренний мир христианина — укрепляет и возвышает нас среди земных тягот. Недаром сам Иисус Христос называл Его в разговоре с учениками Учителем или Духом истины.

Сошествие Святого Духа описано евангелистом Лукой в начальных главах его книги «Деяния святых апостолов». Ученые Христовы в день пятидесятницы (т.е. на пятдесятый день после Воскресения Христа) находились вместе с Богородицей и другими верующими в Иерусалиме, в так называемой «сионской горнице». В девятом

часу утра внезапно послышался шум, как от бурного ветра. Шум наполнил дом, и одновременно над головами апостолов пролился огненный дождь в виде языков огня, которые стали опускаться на каждого из них. Языки необычного пламени светили, но не жгли. (Такое же свойство и у Благодатного огня, свидетелями явления которого мы все вместе с Богородицей и другими верующими в Иерусалиме, в так называемой «сионской горнице»). В девятом

перед Пасхой).

Каждый, на кого опускался огненный язык, ощущал в себе большой привлекательной силы, несказанную радость и воодушевление. Апостолы стали радостно восхищаться от неизведанных чувств и обнаружили, что говорят не на родном языке, а на каких-то неизвестных народах. Люди, собравшиеся вокруг на шум, были поражены: ученики Христа, как мы знаем, люди простые, необразованные, заговорили на иностранных языках. Дар языков был дан апостолам

для того, чтобы они могли проповедовать учение Христа во всех концах земли, всем народам.

Недавно, предшествующую Троице, называют «семик» (седьмая неделя по Пасхе). В четверг было установлено поминать убитых (ищих и сирых), похороненных в так называемых «убогих домах»: считалось, что они уехали «Богом». Самый же праздник Троицы называли еще Духовым днем. По старинному преданию, во время Божественной литургии в этот день сходит с неба Святой огонь, испепеляющий всех злых духов, всяку нечисть: «Ибегут бесси огня-Духа».

Татьяна ПАВЛОВА.

**15 ИЮНЯ — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА**

## Заботы сельского фельдшера

**Медицинский стаж Надежды Дмитриевны Калининой без малого 35 лет. 12 лет она работает сельским фельдшером в Ливенском районе.**

Не так давно Окунево-Горский фельдшерско-акушерский пункт, которым заведует Надежда Дмитриевна, спровоцировал новоселье в деревне Петровка. Это стало радостным событием и для жителей соседних населенных пунктов. Прежде людям приходилось обращаться за медпомощью в дальнюю деревню Положенцево: именно там, в здании бывшей больницы, находился их ФАП. Теперь он занимает часть просторного помещения детского садика. В распоряжении местных жителей и уважаемого ими фельдшера приемный покой, процедурная и физиотерапия, оборудованные всем необходимым.

— Ремонт ФАПа провели всем миром, — рассказывает Надежда Дмитриевна. — Помогали администрации района, Сергиевского сельского поселения, руководство сельхозпредприятия имени Кирова.

За стеной ФАПа шумят детсадов-



ская ребятня, которая уже привыкла к частным визитам доброго доктора. Соседи недалеко от фельдшерско-акушерского пункта и детского садика находятся школа. Так что местная детвора — под надежным присмотром Надежды Дмитриевны, которая строго следит за тем, чтобы все прививки были сделаны вовремя, чтобы ребята были здоровы.

Работа сельского фельдшера не простая. Надежда Дмитриевна, которая, по сути, заменяет своим пациентам семейного врача, считает, что медработник не имеет права на ошибку. От опыта и ответственности медика, от верно поставленного диагноза зависит жизни пациентов. Успеть окказать нужную помощь на месте, вовремя направить больного на лечение в

райбольницу — долг сельского фельдшера. Зачастую Надежда Дмитриевна приходится преодолевать не один километр пешком, чтобы попасть к пациенту и помочь ему.

Н.Д. Калинина обслуживает двести человек. Большинство из них — пожилые люди, нуждающиеся в особом внимании и заботе. Но Надежда Дмитриевна с радостью отмечает, что в последние годы и молодых семей, которые остаются жить на селе, становится больше, больше рождается и малышей.

— Совсем недавно в Петровке и селений Костомаровке родились двое крепких мальчишек: Дима и Никита, — рассказывает Н.Д. Калинина. — Это счастье — наблюдать за тем, как они растут. Все чаще семьи решаются на рождение второго ребенка. И это верный признак того, что жизнь наша становится стабильной, люди уверены в своем будущем.

Забота о новорожденных сельского фельдшера только в радость. Надежда Дмитриевна мечтает взять на работу еще много младенцев и записать в карточке каждого малыша: «Здоров».

Наталья ЗАРУБИНА.  
Фото Андрея САСИНА.

## «Спасибо за то, что продлили мне жизнь»

**Мы частенько жалуемся на нашу медицину, ругаем за длинные очереди в поликлиниках, за отсутствие льготных лекарств, за недостаточное внимание. Но, как бы то ни было, за помощью идём именно к медикам. И они возвращают нам здоровье, спасают жизнь, а порой буквально вытаскивают с того света.**

**Это не громкие слова по случаю профессионального праздника. Об этом рассказывают и пишут наши читатели. Сегодня мы предоставляем слово благодарным пациентам.**

Частница войны, заслуженный тренер России Ирина Степановна Кривопускина (из Орловской искры), «Красной строки», некоторые из числа пенсионеров и ветеранов), возглавляемая г-ном Майоровым и г-же Петровой, пытается создать некую вторую организацию. Но пока не мешало бы разобраться с тем, что они делали в предыдущие годы в нашей. После прошедшей в апреле конференции, когда прежнее руководство союза почти единогласно было отправлено в отставку, новое определило порядок передачи дел и должности ответсекретаря и бухгалтерии. Бывший ответсекретарь г-жа Петровая, которая в период отсутствия председателя практики почти полтора года руководила работой общественной организации — Союзом журналистов Орловской области (СЖОО), после конференции, почти сразу же уехала в Москву и вернулась как через три недели. Пойдя ей навстречу, новый совет журналистской организации продолжил смену председателя и должностных лиц.

«Пришло иди вытаскивать осколки, — пишет Ириана Степановна. — Операцию мне

делала заведующая третьим онкологическим отделением областной онкологии Александра Павловна Рябова. Спасибо ей за то, что продлевает нашу жизнь, вселяет надежду, дарит радость. Благодарю и старшую сестру отделения Раису Николаевну Кулиничеву и весь медицинский персонал. Жительница Орла Зинаида

делала заведующая третьим онкологическим отделением областной онкологии Александра Павловна Рябова. Спасибо ей за то, что продлевает нашу жизнь, вселяет надежду, дарит радость. Благодарю и старшую сестру отделения Раису Николаевну Кулиничеву и весь медицинский персонал.

Наши читатели рассказывают о медиках, которые возвращают их к жизни, терпеливо работая с ними изо дня в

дня. «Реабилитационно-спортивный центр инвалидов в Орле — это и медицинское учреждение, и интернат, в котором проводятся спортивные тренировки и соревнования, — пишет наш постоянный читатель Валерий Часовитин. — Занятия проходят по индивидуальным программам реабилитации под наблюдением врача Нины Николаевны Бураковой, медсестры Надежды Геннадьевны Ширяевой, массажистки Людмилы Владимировны Комогорцевой, а также тренера Н.З. Авдеева, Ю.М. Мельникова и других.

«Тяжёлая болезнь привела меня к инвалидности, — пишет Л.Г. Горюхова из Покровского района. — За мою жизнь боролись врачи Покровской районной больницы Н.Н. Клишин, О.Ф. Минава, В.А. Сергеев, Ю.А. Новиков, но бо-

лезнь не отступала. Когда понадобилось лечение в областной клинической больнице, я попала в руки врачей Г.И. Маслыгиной, Н.А. Берсеневой, А.В. Соболевой. И в конце концов оказалась в отделении дигитализации у заведующего А.Н. Сафонрова, который буквально вырвал меня из рук смерти. В этом отделении я регулярно прохожу процедуры, здесь работает слаженный коллектив врачей и медсестёр, которым я хочу сказать спасибо и низко поклониться за их чуткость, добродусть, человечность».

Во всех письмах огромная благодарность от пациентов и непрерывные пожелания здоровья и долгих лет жизни. И нет сомнений, что наши читатели произносят такие драгоценные слова от чистого сердца.

И. ФИЛИНА.

**В СОЮЗЕ ЖУРНАЛИСТОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

## Мелкие жулики или борцы с коррупцией?

**В** Орловском отделении Союза журналистов России произошел скандал. Небольшая группа журналистов (из «Орловской искры», «Красной строки», некоторые из числа пенсионеров и ветеранов), возглавляемая г-ном Майоровым и г-же Петровой, пытается создать некую вторую организацию.

Но пока не мешало бы разобраться с тем, что они делали в предыдущие годы в нашей. После прошедшей в апреле конференции, когда прежнее руководство союза почти единогласно было отправлено в отставку, новое определило порядок передачи дел и должности ответсекретаря и бухгалтерии.

Бывший ответсекретарь г-жа Петровая, которая в период отсутствия председателя практики почти полтора года руководила работой общественной организации — Союзом журналистов (СЖОО), после конференции, почти сразу же уехала в Москву и вернулась как через три недели. Пойдя ей навстречу, новый совет журналистской организации продолжил смену председателя и должностных лиц.

«Пришло иди вытаскивать осколки, — пишет Ириана Степановна. — Операцию мне

делала заведующая третьим онкологическим отделением областной онкологии Александра Павловна Рябова. Спасибо ей за то, что продлевает нашу жизнь, вселяет надежду, дарит радость. Благодарю и старшую сестру отделения Раису Николаевну Кулиничеву и весь медицинский персонал.

Наши читатели рассказывают о медиках, которые возвращают их к жизни, терпеливо работая с ними изо дня в

дня. «Реабилитационно-спортивный центр инвалидов в Орле — это и медицинское учреждение, и интернат, в котором проводятся спортивные тренировки и соревнования, — пишет наш постоянный читатель Валерий Часовитин. — Занятия проходят по индивидуальным программам реабилитации под наблюдением врача Нины Николаевны Бураковой, медсестры Надежды Геннадьевны Ширяевой, массажистки Людмилы Владимировны Комогорцевой, а также тренера Н.З. Авдеева, Ю.М. Мельникова и других.

изучив акт проверки Федеральной регистрационной службы, большинством голосов, против одноголосо восторгавшись, кто есть кто, и наставили порядок в нашей организации. Прежде чем всех и во всем обвинять и судить, хорошо бы посмотреть на себя, господина Тутыкина и Петровы, и поддержавшие их Лебедкины, Остроушко и другие, кто убежал из нашей организации и пытается создать что-то новое. Если получится такое же, что было раньше, о чем свидетельствуют результаты проверки Федеральной службы регистрации, то задумайтесь: кто руководил прежде Союзом журналистов — борцы с коррупцией или просто мелкие жулики?

Интересно, что напишет по этому поводу «оппозиционная пресса»? Очевидную сказочку о гонимых напишут? Только финансы — и никакой политики! Очередь за прокуратурой.

Александр ТИХОНОВ.

Председатель Орловского отделения Всероссийской общественной организации «Союз журналистов России».

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет во вторник 17 июня.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ТРАДИЦИОННЫЙ IX МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК «ТРОИЦКИЕ ХОРОВОДЫ В ОРЛОВСКОМ ПОЛЕСЬЕ»

СОСТОИТСЯ 15 ИЮНЯ 2008 ГОДА С 11 ДО 15 ЧАСОВ

В ПОСЕЛКЕ ЖУДРЕ ХОТЫНЕЦКОГО РАЙОНА.

В празднике принимают участие коллективы г. Москвы, Белоруссии, Украины, Белгородской, Калужской, Курской, Брянской, Воронежской и других областей России, лучшие коллективы г. Орла и Орловской области.

Уважаемые гости праздника, для вас организованы детские игровые площадки, качели, проводятся игры, конкурсы, встречи с творческими коллективами на подворьях Орловщины.

ДОБРО ПО